



交警已在出故障半挂车旁边设立警示标识



## “合肥今冬供暖”追踪 具备条件的小区 今晚8点便可通暖

星报讯(陈亚林 记者 李尚辉) 昨日,记者从合肥热电集团了解到,根据供暖通知,今晚20:00所有集中供暖小区将具备供暖条件,并将根据用户需求等实际情况陆续开通。而昨日下午,记者从合肥热电集团营销公司了解到,目前还没有统管小区前来申请供暖。该公司经理杨庆会称,因涉及“加班费”问题,统管按面积计算供暖的小区必须前来申请。杨庆表示:“统管按面积计算收费的小区不像按计量收费小区那么灵活,因为统管小区要计算开通时间。”

## 公考专家猜题国考常识热点 航母、莫言或“现身”

星报讯(记者 祝亮) 2013年国家公务员考试笔试将于本周末举行,随着考试的临近,我省公考专家提醒考生在复习备考中应对我国近期的时事热点予以关注。为此,公考专家列举了8个近期以来的时事热点,如:内海、领海、毗邻区、专属经济区的区分;我国的第一艘航空母舰辽宁号等有关我国武装力量的知识;新设立地级三沙市;博鳌亚洲论坛等重要的国际组织和国际会议;《职业病防治法》、《兵役法》、《行政强制法》、《刑事诉讼法》和《民事诉讼法》等重要法律;辛亥革命等历史知识;白电与黑电的区分等生活常识;我国作家莫言荣获诺贝尔文学奖等。

公考专家提醒考生,在最后几天的复习冲刺中,一定要劳逸结合,对自己的复习有信心,胜利属于有充分准备的人,不要给自己施加太大的压力。

## 头戴黑色帽伪装取款 银行蹲点专砸取款人

星报讯(丁燕 记者 志强) 日前,家住徐州市的刘梅来到我省淮北市找朋友打牌。因口袋里钱不多,傍晚7时许,在朋友小华的陪同下,刘梅来到了位于淮北市公安局附近的一家银行自助取款。“当时银行内仅有一名身材高大的男子,戴着黑色帽子背对着我站在一台取款机前,似乎正在操作取款机。”刘梅回忆道。

刘梅正进行取款时,头部突然一阵剧痛,接着,一下、两下……头部被硬物砸了五六下。刘梅当即痛得大喊,门外小华闻讯进来,行凶男子立即转身袭击小华,小华连忙逃跑。刘梅则趁机挣扎着跑到公安局报警。

警方立即开始追捕行动,10月14日下午5时许,嫌犯王海被淮北市公安局相山分局刑警抓获,刑警在其身上搜出黑色帽子、白色手套、八角铁锤等物。

据王海供述,之所以这么做,是因为他非常崇拜枪匪周克华,一直幻想着“干一票更大的”。王海称,他曾在今年去过缅甸准备购买手枪和手雷,但是由于种种原因没有买成。

11月19日,犯罪嫌疑人王海因涉嫌抢劫罪,被淮北市相山区人民检察院批准逮捕。(文中人物均为化名)

# 车“祸”

编者按:路边停车等待维修,结果引发追尾;坐火车时莫名坠亡,警方排除地面他杀,家人坚称不可能自杀;一点点小刮擦之后,竟然殴打对方致人死亡。3起因乘车而引发的祸端,3条鲜活的生命离我们而去。血淋淋的案例提醒我们:无论什么理由,外出乘车时,请始终把安全放在第一位,因为,亲人不能没有你!

## 货车路边待修,轿车猛烈追尾

### 导致一人死亡多人受伤

星报讯(郑其斌 星级记者 张敏/文 李超钰/图) 昨日上午7时许,G40沪陕高速、G42沪蓉高速共用线的合六叶段往合肥方向646km+800m处,一辆半挂车因故障停靠路边等待维修,结果一辆黑色轿车与半挂车发生追尾碰撞,轿车副驾驶一男子当场身亡,车内多人不同程度受伤。

记者赶到现场时,事故轿车已被拖离,现场留下大量碎玻璃和零部件。一辆河南牌照的半挂车靠在路边,占据了半幅路面。

据目击者称,这辆悬挂六安牌照的小轿车行驶至此,由于避让不及,瞬间与大货车车尾的左侧发生剧烈碰撞。

“轿车的右侧车顶盖全部被掀开,完全报废,里面血迹斑斑。”施救人员称,小轿车在失控后疾驰旋转,在撞上路中央护栏后,又行驶几十米后才停下。“副驾驶男子当场身亡,约40多岁。”随后,小轿车内多名伤者被送往105医院抢救。

据悉,货车司机汪某和轿车司机杨某已被警方控制接受调查。

记者从修车师傅处获悉,这辆半挂车在事发前一直停靠路边,“货车传动轴坏了,等人维修。”但车尾并未放置警示牌提醒后方车辆避让。而小轿车突然从后方车速不减驶来,避让不及发生追尾碰撞。

昨日上午,记者从医院了解到,共有三名女伤者送来救治,“副驾驶后排的女子伤势较重,其余两人暂无大碍。”

当天下午,记者从医院得知,另有一名重伤者生命体征微弱,目前已转入重症监护室抢救。

## 男子离奇从火车上坠亡

### 警方排除地面他杀,妻子称不可能自杀

星报讯(邢军 刘林 韩虎 记者 任杰) 日前,河南人李某在距离亳州火车站约6公里处,从火车上坠地身亡,他乘坐的是由厦门开往郑州的K744次列车。警方排除地面他杀,但死者的鞋子和行李消失让他们十分疑惑。目前,郑州铁路局已证实确有此事,但死因仍在调查中。

李某今年39岁,河南杞县阳土固镇七岗村人。10月22日下午4时许,正在郑州打工的妻子蒲某从亲戚的电话中得知自己丈夫李某出事消息后,立即和亲戚打车赶往亳州。第二天,她在太平间看到了丈夫。

据亳州市火车站派出所工作人员介绍,尸体在距离亳州火车站约6公里处被一名巡道工发现的,身上有身份证、70多元钱和一张K744次火车票。经该列车人员核对,李某确实乘坐了这趟车,至于何时掉下、怎么掉的,都不清楚。

蒲某称,丈夫当过兵,聪明,对家人朋友有责任心,不可能寻短见。

而法医对李某进行解剖后,确定其身上的伤是从高处坠下所致,符合“高坠伤”致死的特征。

进一步检查,未发现打斗痕迹,排除了

击打伤。之后法医又做了毒物反应,也没有发现中毒迹象。

“现在已经排除了地面他杀的可能”,亳州火车站派出所工作人员说。但是死者的鞋子和行李不见了,让他疑惑不已。“后来,听火车上的列车长和乘务员说,发现车里厕所的窗户被打开了,焊接的铁条也被掰开了,怀疑是从那里掉下来的。”工作人员介绍说,至于车内究竟发生了什么,他不知道。

据郑州铁路局宣传科工作人员介绍说,目前案件正在进行调查。

## 刮擦一下车,要人一条命

### 旌德发生一起交通事故引发故意伤害案

星报讯(曹小兵 江澍斌 记者 曹开发) 11月20日晚9时20分,旌德县公安局指挥中心接群众报警称:在旌阳镇西门北路一公司门口发生一起交通事故,有人受伤。

指挥中心接警后迅速指令120急救中心和该县交警大队赶往现场处置。经了

解,当晚9时10分左右,在旌阳镇西门北路一公司门口,一辆红色三轮摩托车由南向北行驶,与一辆同向行驶的黑色轿车发生刮擦。据围观群众反映,事故发生后,双方发生了纠纷,伤者的伤情不是事故造成。

指挥中心接到现场民警反馈,立即指令刑侦大队赶往现场调查。经查,伤者为

三轮载货摩托车驾驶员孙老汉,因超车与嫌疑人小裴驾驶的轿车发生刮擦,小裴下车后与孙老汉发生争执并对其殴打,孙老汉经旌德县人民医院抢救无效死亡。

目前,死者尸体已被送往泾县殡仪馆进行尸检,犯罪嫌疑人小裴昨日下午投案自首。